KeLoNs ="

= HUreEAR

KELONGE it

FEESE R REEKN




w

w

k e h u a

c

0]

I\ =1 & /N
/NCIIEWE
COMPANY PROFILE

EJaSEl | 002335

EMNREEEROBERATA S G ILF 1988 F, 2010 FRINARESH (REARE
002335) , 30 FREEENEBFRAMASREHE, BT ULEH “ESOAERUERARFL” . “E
KANEHHERIB” ABHMU. ERERSHEATI. EREACFRERLNEESH R
KRMEEEGER" Birkll. ARMERE. o8 MER=ZAUSER, FRARIZNATER.
Tiv. @, @5 B B EL. %8B, 88, B, BA. @R, citEHR0. BhS
ErBEHTI, RSTLK 100 ZPERTMXBARF.

RHEERINRER “RAEE. mEER" NRRES, BEEFN 3 BESHEEHFEWEET R
i1 700 ZABIA R BHEERTERRKRA, BMOTAEH, SREEREBERFSEIBLEKN
Bit). BRESF~RITL. 863 T HIFHAE 30 ]I, £57 60 ZIERMITIUATEREIZE,
RRERETF. REZFNFRIRF 300 210,

MEEEREIR MR RTS BRI NEAIT. P17 BT, RIT. PEAE. BRER. REBE.
PEEOE. PEE. PREFRVXF UPS IREEE, REUEEWERE. FERHRATEE.
BENXTERAFHUEHER, H5ERIMIREWET T HEESEUFRR, RSEBTIEHEE
KELONG®, %0 G20 fiMlgE=. BEERAMN. [ AEMNEZEL. mRER. RizEBH, LigtE,
DR, EHTIE. BEG. [BEE. PEERFTE. LBl ¥ RERILL KRS,

MEEER—HRIFESENUSIERK, NES AR FEMELHHKREER: 2016 F, &
EERFENSHHEBERUBE"REE—, &L 20 FHBRPERT BT,

MHEERAELERI 16 MARS O, 50 20T KRARSMR. #ER 3A RS, ME
SN SEBRT RN UGN EREFPMEDRSER, | BERSKIXAREERTRT “BA
REAR/ mER” " FESMEREROMTmER " “SERSFERINL”  “UPS IRSHES
R RERARITURERSE FHR.




IRIFUED H x
CONTENTS

CERTIFICATES

| WRES 1! LES S S e
| Anksasapemse. | I ﬂ:ilﬁi

I FRITAARREAFSALNE. ARERE
L Co-EREEEEE R
WEEE

NEA R AR AN S

-y L ey 2% TP I
-I-—_‘

KELONG®

e S E—

ERSHAS WG TR
FAPR B AR T

12V 53X EiH

12V KEdpEE

e
12V EBRER R
2V RERERH

1509001 .

Tl ! e =
-= B - =9 e )
ARARIE ARARIE K;ELO|\!G
AR MART
12V RREEM
12V BB ER

— & sz — @
P L PR e,
o i rpsliy o

._-.—.-?E.. - _—.-.-...E-".-.. ....._?;:.-.....
- R s e 2 i

L) & | =
FBIEP EEAIES

FEIEP




KELONG®
FRER EB 2R 5

12V

SHEE LN

mERER =

o AR (ERUELFHTTK)
® GItE AR 12+ 4

® YR/

o T2EH (NERRE, TRIESEEH)
® SR

® (LAEBI R FEIMIREBIERE

01,/ www.kehua.com

7= am N <

® KA UPS BB

® BE

® REIARZHIRAS
o BN ERBIR

® BELIH
LPIYNES-S

® BIR%R

® HUEH L

o Hih{5 & H N A

RHIE

® IRINTURIBLT AR A, [AEEEGEREE) 99%, THIKLER
o ST ARRE, FFEATIEH IATA/ICAO FR/EFEFAISTR A6T
® SRS E®, 5-15min FBE AT

o RS EREBER

o {(EME

® FV-0 FEXA ABS 185

® B/ 20°CIIBAERE T TE 3%

o REMEAEE: WA -20 ~60°C

® 7£F8: -10 ~ 60°C

®I"7F: -20 ~ 60°C

@it ES

®25°C (T7°F) T, &itHep 12+ &

OERS

el B . L amy 2TEE (@ BIHR AT

10HR 15 min T BE
HR12400W | 12V | 85Ah | 390w | 289 | 174 | 214 | 222 285 M8 M8*16 REEMiZH
HR12450W | 12V | 101Ah | 440w | 331 | 174 | 214 | 222 320 M8 M8*16 REEMiZi
HR12-500W | 12V | 130Ah | 500w | 472 | 174 | 225 | 233 024 M8 M8*16 Mzt
HR12-600W | 12V | 150Ah | 630w | 472 | 174 | 225 | 233 460 M8 M8*16 Mt
HR12-650W | 12V | 180Ah | 700W | 503 | 212 | 225 | 233 58.1 M8 M8*16 RNzt
HR12-750W | 12V | 190Ah | 750w | 503 | 212 | 225 | 233 60.5 M8 M8*16 FE Mtz
HR12-780W | 12V | 200ah | 800w | 503 | 212 | 225 | 233 610 M8 M8*16 RNz

www.kehua.com /02




Y i

Ve
TBEBAFAE L% BB EBRHE AN T B A
M\ M\
A (25) .
a I = T T T T TT T T g
TR MR, [UTFIINRAUE, HTFEBENsES B === : in T “‘ ] nn\;:ﬁ
v % B T " =Pttt
: .I';. : \:LI 1_; 41;-1']1?";:!1;3 » ‘L\“ N H-M-w-‘
® HR12-400W ® HR12-450W/HR12-500W/HR12-600W 0s B ul.-m.i ] :—_ ——.—_}Fx'“ S
=] = 1T 1T 111 . :
] 2 & @ @ @ %3 8 W = B 23 B W 20 B 1 4 §F 8 WM H N
® ] e @ @ ) & e L - i 5 I ol g KN ()
(®) B &
B2 ol = = |
- = c € i EHIE
N N N ) N Y =1 R
BEERESBMEmRXR BERESHBEREXA
AR ERSHER HA R ER
® HR12-650W/HR12-750W/HR12-780W £ . ,,+ ' Q"’ -
JE=cEEs EEEE—s
- - 10 _—t ® __ﬁ_ "H_F.:___..-— |
m = = < . o et
) ® s , NG = o
o | w \\\'\\ 40 _‘gs.-o—;____.--— =
B
il o |
oL ) ® =\ =
= =1 F o L w W W ‘a0 0w o® oW e
‘E'I P L #E(T) L T (k]
Terminal
\_ BERESENEFip R FZ L F I ERFERSRRERE X R HLL
/ ™ ™
AxMHELNE
LEET e (k.1
S A B c D E F G H a,{ ] %’:"—”"*:-HH_H::-T-;.;;_..,_ o
HR12-400W 289 174 30 46 269 16 6 M8 i "'ll [ \\\ Y %WJW“H
HR12-450W 331 174 31 46 269 18 6 M8 — - 0 i
HR12-500W 41 174 44 46 384 18 6 M8 i »
i (-3 1] 1hda Fea
HR12-600W 412 174 44 46 384 18 6 M8 . e e w';
HR12-650W 212 502 41 46 130 18 6 M8 _ _
HR12-750W 212 503 41 46 130 18 6 M8 .
HR12-780W 212 503 41 46 130 18 6 M8 PROATIBE 78 AT IE R
i is
555 HERHR02CA, 25T)
-fu | R 25°CIBET
o " wan | IR BATERE, FTEBBE: 2.23-230VPC
.f’tm- T EeLs BB RAFEBE: 0.3C,A, FBBE: 2.40-2.45/PC
. P
al 7t BB B RN IRIBIF IR R EHTHME
® Iul"’l — EmmE FFREANMRIY: -20mV/°C
Dl e EFFERIETAMES . -30mV/°C
HUHAH)

03,/ www.kehua.com www.kehua.com /04



KELONG®
FRER EB 2R 5

12V

KA

Vi

® iR, ERATELHAFK

® it AN 12 &

® [YEE/)

o TEH, NERRE, TRIESEEH
® SN

o BEETE
o REFRATEEKNES
o RBHRE BB A

05,/ www.kehua.com

Y Az ik

e UPS &M
® EPS %8
LEUEN
® HdEAL
CR=Vii=
® FRE%

o THIE
o LRI =
® EEBIR

HHIE

® LM TURIBLT AR AR, SEEGWERE] 99%, TFMKLER

o TIEAZRE, FFEM=iT IATA/ICAO tRERERRIZR A6T

o XABRETERIT, ABINASFMK

® XA RINEN S mAEF, HEd ™Rz, EEREBR

o NIRRT ERIAES, ERNBREBEAFBERNGH

® AIIERTEBAESIR, SREBRRAEREBIME LR

o REMAEE (WE: -15~50°C /788 0~40°C/%F: 5~ 40°C)

IRIT AN
® Gt HD 12

ZEEE T

= BhF (g R
BE
6-GFM-38C 12v 40 35 29.85 | 25.6 | 1975 | 1655 170 170 14.7 M6 | M6*16 FNEFEMIRIE
6-GFM-65C 12v 65 56.5 50.1 41.9 350 167 179 179 234 M6 | M6*16 FEEMIRIE
6-GFM-100C 12v 100 88 144 63.7 330 171 214 222 32.0 M6 | M6*16 FEEMIRIE
6-GFM-120C 12v 120 103.5 90.3 79.0 410 176 224 224 36.0 M8 | M8*16 NEEMIRIE
6-GFM-150C 12v 150 1325 | 1158 100 482 170 240 240 47.0 M8 | M8*16 FEEMIRIE
6-GFM-200C 12V 200 1835 | 1494 135 522 238 218 223 65.0 M8 | M8*16 RIS

www.kehua.com /06

o
<
S
57
ap
)
o




T HTRMRT, UTFIEME, BTFERNSES
|
) I
L
l @ L - %
"7 g n
=X u
9| @ a | e i l E i)
. L]
) E=CP=200C
E-GF- 1200
S A B C D E F G H
6-GFM-38C 159 62 24.6 27.2 6 14 5 M6
6-GFM-65C 264.5 38 23.24 18.8 6 14 5 M6
6-GFM-100C 264 40.8 33 447 / 16 5 M6
6-GFM-120C 311.5 40 39.2 23.3 6 16 5 M8
6-GFM-150C 388 52 26 19 6 16 5 M8
6-GFM-200C 140 205 49 56 / 20 5 M8

07,/ www.kehua.com

Y i

M EBHSFERhZE B A EBAFE A4 FE B 0%
e R e ~
HOREHE (25C) BB
|
% == —=— =y % m,
® o= E”E‘E"\Mx_
L I | Lt il h,
— o 0 NP
—1— O " :':'\ Hﬁ. HTHE f
il 3:1. _ |:|:'.:=. u_w"J.: | ] @ ! %‘-‘_ TR
o R ST R R R ST R I T
- Lo o I P EfFMm (A
N\ y, N\
mE RHE
N N R e N T ~
BERESBMEMXA BEERESHEREXRA
URHAERSNER BN ERNER
Fu — gm ]
=N o e
tlﬂ _"_'_'_‘\\*\___ wﬂ'—_ﬂ -~ — e
S W= | |
SN e P
. wr e
By, % --‘""'F__'iﬂ-r'"""‘_ |
N =
! " ' 0 0 ow om ow @ w
. P L aN(T) )
BERESENEFip R FZ L F I ERFERSRRERE X R HLL
e R e ~
A RERSTE
TN Am
S el | | ‘n‘—-—_-ﬂ-ﬂ—-_h—..gc__"_‘-— -‘---\_.I____\_\TH-‘-
Ew & T @ AERE: 225 ~200V 08 -
" b | BT =
po | — ]
E T T 3
L] ¥ [ .?_1-. Lk Lri] &4 ne ‘I_‘_ ‘ *
#d ()
N\ y, N\ y,
PRI IBEFE BB
s ~
| 5
S xg MERMREICANT)
: FeEy5E: 25°CIEERSE
"  Fam FIRER BAAZRE, FEEEE: 2.20-2.30VPC
" T Rk BINEA: BATEBER: 0.3C,A, FBEE: 2.40-2.45VPC
ol 7550 B E AR R R SR T A2
i, e SEFERBEAMER: 20mV/°C
ool vt B | EOMEREAMEN: -30my/°C
SRR 8)
N y,
www.kehua.com /08

o
<
S
=
ﬁ_ﬁ
B
o




e N
KELONG® HHE
p N R © LI TN IBAFABIIT A, SEESWEAE] 99%, TEINKLER
TAMR % /J@ EA 7;” 0 ZSERTRE], FFAMISIEN IATA/ICAO AR ISR A6T

o XASHRIGSaEMN, EARENRSMIEMEE

® %9 5-60min KM IZITERA

o XAMFSINENERAE MG, HEIMENEITNR, ERERI

o ITECPAMIER, FBNERSBABAEKNSH

o S WHIRMHEITERMAME/ ), SMEENTHERE

O BEEMATEE (WAE: -15~50°C/78#: 0~40°C/ 17 5~ 40°C)

BitED
®25°C (77°F) T, &it%an 10 F

1.80v 1.75v 1. > . &b 2 BRAE RN
10HR = 5HR -
6-GFM-24 | 12v | 221 | 202 | 1782 | 152 | 166 | 175 | 125 | 125 | 7.60 | M5 | M5*12 FEM+FMigEe
l F‘_z l:lﬁl:l'l‘iil_ ‘E*Egll% “5“ / F‘_—,_ I:Iﬁl:l m }Eﬁ /?\Drl EE 6-GFM-38 | 12V | 38 35 | 327 | 242 | 196 | 166 | 176 | 176 | 12.5 | M6 M6*16 T MRt
6-GFM-65 | 12V | 65 | 5500 | 51.6 | 440 | 350 | 167 | 179 | 179 | 21 M6 M6*16 Mg
o ity (ERITIREE AT o UPS &8 6-GFM-100 | 12v | 95 | 80.5 | 705 | 60.6 | 331 | 174 | 218 | 225 | 29.0 | M6 M6*16 T MigiE
0 i ESEA 10 & ® iRt 6-GFM-120 | 12V | 120 | 1165 | 1035 | 69 | 408 | 177 | 224 | 224 | 34 M8 M8*16 EATMIRIE
® HFE/N ® LRI S 6-GFM-150 | 12V | 150 | 122.5 | 1122 | 84 | 483 | 170 | 240 | 240 | 44 M8 M8*16 EETIRIE
0 SmaEmH, RARKE, TRMIESERE o FEEHIE 6-GFM-200 | 12V | 200 | 173.5| 150 | 122 | 522 | 234 | 218 | 220 | 585 | M8 M8*16 EEFIRIE
® B EBRIE ® BIIRY

® {LHAIR BN FE ERE

09,/ www.kehua.com www.kehua.com /10



Y i

mERHE
I ARERESBMERXR ARERESHBREXR
BFHRARFIRT, (IFIRE, BFERDEER L | o
E S .,+ g _r__._l—--'—
E \\k\k\ 1 -Iﬂ [ ..--"";-—-""'_P_"
R NS R
(S L1 [ s i
: . o W R > o : N (5 P D e e
= & i L] 1 & 1] B | Tape LT
B=GF i1 t-FE- 1 a-G-02 S=GMi100 'k;‘:‘ W '::_,_,.-
— R T S — "2 0 0 0w 2 ® ® B
| amit) AE(T)
@ @ ®
. 1 [ ] iy
- “He)» . -5 (i]@ ©) ©
A 8 | s c] v BB BRHEA TR A A RERFRSRHRETEN XA
e b-CRU-150 BGFE-200 - -
At RSN
: e ,
. N = W L S
I e i LD RO W, W
I L - = 'H-I'L\L:_\-_\_ #*®, e St SO e
w0 \ :
L1y, 1 @
] \\ ""xl_\‘_
- i L]
- | oS ST
] e »
|
\_ J B T B B T TR T [ I & § W 1
EfE (R Hrdr ()
- -
il A B C D 3 F G H
6-GFM-24 137 67.5 105 119 13 12 5 M5 BE7T 8 i 75 B 1
/. =/ 1 N
6-GFM-38 1585 60.7 247 277 15 16 5 M6
6-GFM-65 264.5 38 23.24 1838 6 14 5 M6 i c
- ,§ BilE £ 2504 25T)
6-GFM-100 269 44 31 43 / 15 5 M8 “;'F $2
ZEEJ5E: 25°CIEETER
6-GFM-120 311 40 38.5 22.5 6 18 2.5 M8 L
wk 1 FFAEM: BRSNS, FEEE: 2.23-230VPC
6-GFM-150 388 40 25 20 6 18 2.5 M8 ol 0 TBIRMEA: BAZREEM: 03CHA, FEAME: 2.40-2.45VPC
1
6-GFM-200 1395 210 51 47 2 18 7 M8 @l he
T 78 FE BB RN IRIBIM R R EH I THME
;,,Fni,, _— STFEEFABTAMEN: -20mV/°C
ol ot R BEMEABTAMER -30mV/°C
R AH)

11 /www.kehua.com www.kehua.com /12



KELONG® S

® IR IIBLTAERIREAR, SEEEHEFAE] 99%, THRMKLER

iY== Nl o SEREIRS, HAMER ATA/ICA FRE IS ACT
o S RMEFERBDK
o EaE

® DR HAT/EF AN ABS &

® 5 25°CRIEARE T TE 2%
o REMAEE: -15~45°C

® "% -10 ~45°C

igitEm®
® %itEdn 15 &

= =]

HMESE (Ah)

%Z(EV?E 1.80v  1.75V 1.75V  1.65V . a7 ;5?5% ;ﬁmft BRI
10HR 5HR  3HR  1HR B

GFM-100 v | 100 | 8 | 76 | 57 |1725| €5 | 205 | 212 | 53 | M6 | M6*12 REEMIEk
GFM-150 v | 150 | 129 | 114 | 855 | 110 | 208 | 242 | 260 | 11 | M8 | M8*20 REEMIBk
l iR = / = a N AR Smia GFM-200 v | 200 | 172 | 152 | 114 | 985 | 174 | 3485 | 3575 | 135 | M8 | M8*20 REEmEie
GFM-300 v | 300 | 258 | 228 | 171 | 141 | 174 | 3485 | 3575 | 191 | M8 | M8*20 REEMEIE
o iR (EREIELFFEAK) ® BIEIN&E GFM-400 2V 400 | 344 | 304 | 228 | 175 | 174 | 3485 | 3575 | 245 | M8 | M820 Rl
o EAGmAIA 15 F ® EBIETIRA] GFM-500 2V 500 | 430 | 380 | 285 | 2135 | 174 | 3485 | 3575 | 298 | M8 | M820 FEEMEE
® PrE/ ® RRRARS GFM600 | 2V | 600 | 516 | 456 | 342 | 252 | 175 | 3485 | 3575 | 362 | M8 | M8*20 ReEMiRie
o e2EH (RERRIF, TRIESHED) ® BHAS GFM-800 2V | 800 | 688 | 608 | 456 | 350 | 173 | 338 | 347 | 489 | M8 | M8*20 REAMEBIe
® B/ o kegia GFM-1000 | 2v | 1000 | 855 | 714 | 572 | 475 | 175 | 308 | 340 | 635 | M8 | M8*16 FEEmiEi
¢ ﬁ%i‘f X GFM2000 | 2v | 2000 | 1800 | 1500 | 1214 | 490 | 350 | 345 | 367 | 1320 | M8 | M8*l6 FeEmIEiE
© AR, MFIss GFM-3000 | 2v | 3000 | 2700 | 2250 | 1803 | 710 | 350 | 345 | 382 | 2100 | M8 | M8*l6 FEEmIEiE

o IRENHIMREREEE

13,/ www.kehua.com www.kehua.com /14



=5

5 F

y i
-

® GFM-100~500

©® GFM-600~1000

IR FHIRARST, TN ME, RFEBUSES

e - Bl

® - @

Pt

® GFM-2000 | B e ® GFM-3000 i U B |
r 1
@@ '@é ! ® +® | ® +®
~ - ® ®
® - ® ® - ® ©-+ @
' ®@ -+ @® : ® +® ¢ ®
- ® ®
@®. @® | ®+ - @ @ @

K L ; B 1 J | i 1] ] 1] J
RS A B ¢ D 3 F HF
GFM-100 97 / / / 37.75 325 M6"$14*5
GFM-150 128 / / / 40 55 M8*$18"5
GFM-200 102 / / / 36 48.75 M8*20%6
GFM-300 102 / / / 36 70.5 M8*$20%6
GFM-400 102 / / / 36 87.5 M8*$20%6
GFM-500 102 / / / 36 106.75 M8* 206
GFM-600 102 110 / / 36.5 71 M8* 206
GFM-800 102 170 / / 36.5 90 M8* 206
GFM-1000 102 210 / / 355 110 M8* 206
GFM-2000 102 210 63 90 375 66.5 M8*$18*6
GFM-3000 102 154 63 70 395 49.5 M8*$18*6

15,/ www.kehua.com

Y i

JREBAFIE 2%
e R
Zﬁm TH I ]
[ERE ) — = '_“__::"—_d‘-‘ .
S e
1.0 ! , T
B
180 s JJ H
- g
oo DU!"l;'| IITII! s 1 F B " 20 B
=i e
x Y,
mERHE
( BEEESHEhEHER )
&
[
|
™
AR OC)
k y,
WERESENHi* AR
e R
| w 2800
]
ﬁ 2000
1500
100
G
(1]
0 p [a] a0 50 &0 Ta [ a] 100
B AR D)
x Y,
PRI IBEZ BT
e ~
- o 3 -E;..: L] L L
HI cn
] “ 1w, | v
- . | o
' ' 7 7 T8
: @l
k y,

BB AN TR T4
-

~
m
£ mn e TR =
= =
B \\ - .
g e e e
"
¥ [] L] F % 1. H4 T4 n
SRR (A )

N J
( = R B = = 0
FERESHBEBREXR

[z 136 . : = "
2
: IW /
= f
&0 - N B + + {
Fr
an
a
s - s - 18 - a3
WA
NS J

FARERFRSFFRBTEN XA
8

s

| o 320
.;:m
* o
£ e
L)
an
wn
B : . . . o
FEEMAER (¥
_ J
RGEENEIESY Gz AP
( 1)
(%]
E_ ns
s LY
E o —-— 15V
| o 04 - TV
| s LTy
03 LY
[
B
3 1 4 5 & 7T S 9 W oW
Hrb R ()
k )

www.kehua.com /16




KELONG®

12V

PVC B EE

ot =

RAKEEM ARG

o iR, ERATEEFRMTEK

® Gt G AL 12 F

® NFE/)\, FEEBIETAES IR

o eI, NERKE, TRMESEEGEH
® B/

® RIMEBIRERESI5R

o THFMB

® BRRENEMER

17/ www.kehua.com

Y Az ik

® UPS &
® EPS &
LEUEN
® HdEAL
L=V
® TREK

® TIHIE

® HREN R
® BSEIR
LR Wap-L::!
® KFRRER R
® BB EIE
® HTRER R

4 N
1
® YK EERAEEAR, SEEEWMEIAT 99%, TRMKLR
® SIEAZIRA, FTAMITE IATA/ICAO AR EFRAE B SR A6T
® RAMTEINEN S RSN, HESEAEITINL, (EERBRI
o TiRMHIAMIES, EBRNERLBEEFERNE®D
o XARREBMRIMSNIK —ENERRITZ, FRBERK, FEHERAREST
RS, T FEERNED
o LUBMRENRE, EaFIEETR
o EERIFHNEMBERMARIFEES, RENSR, EKEMERESD
® BRFBRRRES, HUESMEIR, WRKEHSBMERIE, BA Bt RN
® BEBEMAERE (E: -15~50°C /78 0~ 40°C/IofF: 5~ 40°C)
Rt %
o GitEe 1246
\_ %

SEEE HT

(ke) T RS
6-GFMJ-55 12v 55 48.4 40.2 33 350 167 179 179 18.5 M6 | M6*16 NiEMiRIE
6-GFMJ-80 12v 90 79 65.7 54 330 171 215 220 29.5 M6 | M6*16 NSNS
6-GFMJ-100 12v 105 89 76.2 60 410 176 224 224 355 M8 | M8*16 T~
6-GFMJ-120 12v 135 118 1083 | 84.3 482 170 240 240 46.0 M8 | M8*16 THENIRIE
6-GFMJ-160 12v 180 1585 | 1389 112 522 238 218 223 63.0 M8 | M8*16 THENIRIE
6-GFMJ-200 12v 200 176 146.1 120 520 269 203 208 70.0 M8 | M8*16 TEEiEte

www.kehua.com /18




Y i

y s
M EBHSFERhZE B EBRHIE S AN B 50k
( ) ( )
IHREE (25C) BB
|
4 ) = e T % m,
WFHIARFIRST, MTSME, BFEENEES # v N RN % i
TSt .'...- oAy i T o
I .. R A SEEAS
. (R et -I ISR o 3 ‘*—._\L L]
] i A | WA DA [ ] ° “‘h L!F{-‘_ T ,‘_
| G l:ﬂ 1 | ] |1 I 1 = ok R T TRN R E aT ulllit}lﬂlﬂl.illﬂ
E] 8 @ N e L min i B b o R ()
. J .
L] 1 cl i ] : ]
a SR8 ,
b P I TR EHIE
- - - - ~ e N . R
g = K BERESEmEH xR BEEESHBEREXA
| U EReER
+ j - D U B U U U II - . BEHBERANEN . |
e eq | g 3 g ||\l — Z T —
i = g —— 0 — Byl g — T
I — — % S ' .'f-ﬂ""f_,@--t"'_ﬂ — 1|
2 BSRAT-180 BLFNRI00 F 1 I \\\ 1 ] ﬂf.a—"‘" ,_..---""'_TF'-_.
NS o T
N M el -
: N g~ o I I
W N 1] @ o0 . O] 1] 0] . i} y [T ]
L R ) L aNT) )
\_ ) BEEARESEN S x A% FREAFRESHRREN XA
( ) ( )
AREAHLNE
I o “+
RS A B C D 3 F @ H :” == = e iﬂ-—-—«h_.___k T
o s », i s EH‘
6-GFMJ-55 264.5 38 2324 18.8 6 14 5 M6 g w——N - o R [y =
6-GFMJ-80 264 408 33 447 / 14 5 M6 ot T " i
6-GFMJ-100 3115 40 392 233 6 16 5 M8 = »
o I T R T I L I_._
6-GFMJ-120 388 52 26 19 6 16 5 M8 wurn o 4 ¢ '
#4 (1)
6-GFMJ-160 140 205 49 56 / 16 5 M8 _ Y L Y
6-GFMJ-200 175 2135 47 465 / 16 5 M8 o
FRMIB & 78 BB A5 It
( I
s e
S ng MERAREEICNT)
: ZE5: 25°CIaETH
» Kl | F5fER: BRAZRG, FsBBE: 2.20-2.30VPC
w e Rlmm BIRER: BAKBBT: 03C,A, FEBHEE: 2.40-2.45VPC
oyl o R BT R A
2 B, FFERNMERN: -20mV/°C
— BB AMES: -30mV/"C
R SRR =
L FEMe (R J

19,/ www.kehua.com www.kehua.com /20



KELONG®

12V

AGM R ESHY

[ RS

RAKEEM ARG

® iR, EATELHATEK

® GitHEmMmAA 10 F
® AR/
o E2TH, FNERRA, TRESKRESY
® B/
21/ www.kehua.com

Y Az ik

e UPS &M
® EPS &
LEUEN
® HdEAL
L=V
® TXEK

® TS

® LRI
® EEHIR
o NHKH
® KFHRER B
® EEMiEIE
® HTRER R

HHIE

® PR EERAERAR, [SHESMEKAET 99%, EAFELTFFEK
o T ARIRA, FFAf=izH IATA/ICAO FREFRRVR B FR A6T

XA BINEN S mAEM, AEd BT, EERBRI
o TIiRMIAMES, EEUEREBERBERNFD

o BRRAXAEAES, BREBERNENR, EKEBERT®

o XAERMERMIENEA, EERMERREBMELE

o REMEAEE (W -15~50°C /788 0~40°C/2fF: 5~ 40°C)

BitED
® %itaFen 10 F

SEEE KT

ke) T 1R A
6-GFMJ-45A 12v 45 36.9 33.3 27.6 197.5 165.5 170 170 146 M6 M6*16 T FE MRt
6-GFMJ-65A 12v 65 56.5 50.1 41.9 350 167 179 179 23.4 M6 M6*16 TF MRt
6-GFMJ-100A 12v 100 875 80.7 62.5 330 171 214 222 32.0 M8 M8*16 T MiRie
6-GFMJ-150A 12v 150 135 130.2 99 482 170 240 240 48.4 M8 M8*16 NEEEiEE
6-GFMJ-200A 12v 200 180 160.2 124 522 238 218 223 65.0 M8 M8*16 T EE IR

www.kehua.com /22




Y i

Vi
EBHIEHALE B EBRHEA AN TR E
( ( N
IHEHE (25C) l B AT
K % — ': g p——  — — I | T i’m% E
Y AN o . Y o= o ¢ ———F—— 1] - == :'_-__-T'__ T ] : 1
I FRVRAMRST, UTFNRAE, mTFEEasiEE e B SS » :: T
AV VAV SERRCTE
——1 Vo L 1 u'zs::r:.lu‘j!r-::-u @ ::"'A PR
[ l 0.6 | I 3&], “-:1 "m‘u. | | N r %".\_ _i_
- L ml I I o ! | '-Iiiillﬂ'lll.illﬂ
O R R SR S
@ ) & l@ @[ L o - b N EEE ()
L) - b _ _ J
&-GALJ- 54 ) i il 3 |
=G-85 p
= g SRR
N N N ( N R e N
BERESBMERXR BAERESHBREXAR
S . s
g1 — ] 3 1T
I; 1 :% = * =] :'\. * gm. '.,5,__,.',.---'-::: T
_la = = “l—:J Ew — "'\\-},\ By gl
g 5 \ Plas st == -
A ! E \\'\l - = |
D B NS o= T e T
G- 1504 P~ A\ I (= e
¢ L] n 1] “0 ;} ﬂ‘:“ Bl L] I} 1] ] o
L T L M) )
BERAESEN G XA HFAFERFERESHRBENXAHL
( ( N
\ BREALSSE
[T =
eS| ‘nf“—'*‘%-—;;;; SN e oy
Be A B c b) E F G N E L NN [N & I 25 - {7
6-GFMJ-45A 159 62 246 272 6 14 5 M6 “ "
6-GFMJ-65A 264.5 38 2324 18.8 6 14 5 M6 ':_ " T N I 3'| i
6-GFMJ-100A| 264 408 33 44.7 / 16 5 M6 — ¢ ¢ L
6-GFMJ-150A 388 52 26 19 6 16 5 M8 - - -
6-GFMJ-200A 140 205 49 56 20 5 M8 -
! PRRIEE 7S B
( I
¥ 3z
g5y mewawnscLsT
: Z@y5E: 25°CIEER®R
- KR FFER: BRASRE], FEEBBE: 2.20-2.30VPC
" e ks BIRMER: SAFEBI: 03C,A, 7REHEAE: 2.40-2.45VPC
L] i~
o 7E BB BB RN ARIBIF IR R EHITHME
T STFERBIAMEN: -20mV/°C
— TBIRERBTAMEI T -30mV/°C
N AR LA =
L SRR (R y,
23/ www.kehua.com

www.kehua.com /24



JEEEIN

MATTERS NEEDING ATTENTION

® MR, NFME 0~ 35°CRRMRT, FRMmuAREEE. BR. T
1o BERMEFREYEAREBE A, BB FE AR,

® ZRMLEMABRENR. EE&ETE, HRBENITHITE 20 °C~ 25 CEER.
RTEBREETMRA, —RIMEEES LA 10°C, ARG+ SRERNF
BREBE 27°C, FERRMBABMIMNL, KL TRIE.

o FLRIIRPEBRMZBMIARTE—E 10mm LI LR, DURIESEMNERIRE
R B AR

o ERMTEMUELNTTELNER WNRENTESELAL) IR, ERKHAFELL
PRSARER, ERMRAEBHIIER. AR SEKEREB .

o M AREMEEMRENIMTS, EKPAXHES, —HESSBREARNL,
—HEFIAEIERE, SEEBRERELRY.

o EHMTEUEFTOERDARKING, EERKNL, FEELIBAIRE
(A=

PRERMLTEENERENERMIETEEE, BHERES D ESBAEMEHS.
B 1o

o FRELAEEG. £l RRMEIEBMESER.

o OREEAIIET, ZENREBMER 3 FLUL, BIURER,

® ENFREERER (THYAMBHERITAT 3R, T REIEREMEARKR
F 2h WEE UPS THRIPTHHAVRERESE BT 1 XANEBNIESE) , 0
EIMAREBR, BEAIRNERBLRHERKAMB AT SEBMIE o

25/ www.kehua.com

&

= [5RkSS

AFTER-SALES SERVICE

3A BRSS

O BHEERIGRRE “IRS. BREL HRSER ‘

O E2ERIT 16 MEARSHL. 50 2N KEARS

O EHH=FMSHF: LEBMR. KIEEARS T BRTOSSEALAZE, BEANHHRSKENENRSEN,

MAE G 2 A ST R T A LIRS N E R EMARSS
O RAFENARSHERASERE 4 ARTF RO REHEEEMRSIE, &R AEREREARSHNL. MEKARSFR
O R ‘RERSAER M “RERSAERARL" EHR

© DRI
O SREF B
® ARG
© ZRIRS
© #BIEEI BERRS

TENIEES

O EETF
© £BRIE

© R ® S

® wihs
0 s emas  @REEN  @BNES
® G ——
® &t
® i @4
o & ftE L
o & @ nEe

0 Em

www.kehua.com /26



LIS

7 N

CLASSIC CASE

®

PEASFERRENERAT
PEARMH RN BRAE
PEARMU = RERDERAE
REASRERHBRAT
BEMFRRERAR
FEEREM R D B IRAE]
PRHASFFRLERAE
PEXFFRE (KH) ROBRAF

BEXH
TEENEIEREBRAR
FBESEHAERAR
IIINEARTHENIIZERAE
[INKZEEBRHA R AT
RN ERRBRAE
MMTREMERR N ERAT
KN HFRIL B R AT
~REBERHAERAR
RYFEREFEABRAF
ARYTH AR SEE L ERAF
AT RGEIEFIRABRAT
RYIHEREFERAT
ERFHZEEERRBERAT

i EZN 2

LR RBEARSEERHRAIRAR
WAREHBRERAR

BN ARG BEERRAR
RINFEIRE A R AT
BERHT 2B IRER AR

RS ERAE R A IRAT]
BESNIBIEB FRIREIRAT
ERARAEBHESRARERAT

Rl
ERATENS BEERREAT

BRMEMBRARAR
ALEEESEAR

KRB BERARRAF
EMIETRER AT E RS BIRATE
SECRERARZERRERAR
A (BE) EfRM=EROBRAT
FRERIMB AR B RAF
MEBEHERERR AR 3N BRAF
BT AHZBIERE R AT
LRI /D
BSEARTFTHHNEERERAT
RENSEAER L EARAT
FRNEZBRALIERRAT

BiEE
ALk
FREHE B HERET A
A

IR E MR ST
EREBIEHIBAZ PR
PEBFRRERANT S+ \BA5PR

o

582
HERFERVERAT
BRI FEDVERAT
KR AL B IR AT
REFRFEHULERATE
KEFBELARAT
MR EHERAE
LEEAREBEHHRAT
ARIRHKETERAE
AARTRZERAE

BETR

PRLHE (B2 ) BRBRARBEHN A
R RERR N EBERAT
PERHRASEER
PEAtHFRRETIERAT

hEERZIRER
NI R ERAMKERAT
ERIEERERRNERAE

R (B8 ) MEEREHEARAR
PERALARATEERRAT
BT SRR R AR

AN LEBRHEERER AR
EMNRREFERRHERAF

|17
FERIETRNBERAT
PERRBITROERAT
PEIHRTRNEERATE
HsEBRITRNERAE
PERTRNDERAE
PEBFEER R E
PERTROERAE
FEAREST
BEERTROERATE
KHRI A TERTT

MU RITRNBRAR
FRIFITRODBRAE
NLRITRNBRABSEDTT
RBRITRNBERAT
EERITRNBRAE
BMBITRODBERAF

IEZF

PEIESROBRATMILD AF
PEERIEBFRNERATRMFZEEFE W
PIRIEFRMNA R QBN LRIESE L A
PERAESRNERATE

A RRIESERAR

EEIEERNBRAE

I RES R AN B R AR R RRAHIESSE AL A
FALESFRNBRAE

RBIEFRNBRAE
REIUEFRNBRATEMND AT
ZEIESFRNBRABIND AT

BT

FEEMEE
PHXZEENER
KATERKSE
REDEFEXMEE
) SR =
AYITHAREUT
WREERMSH
EEREHERMSE
BREHARE
ITREERBSH

il
PHERRERRAT
PBEFEITRRNERAF
PEAUHEEBRARERDAE
MNERBIERAE
AIREWABRAE
KABISHEIRAT
KEMRITZBERAH
~EBEEHAERAR

T RERAT
SR (1ER ) BIRAE
ARILIHEBFRIRERAT
AEEE (@E) [EHREERAHE
AEEE (TR BRAF
FMIEF IR IRAE]
BEREAEENREBRAF

(3

S
o

N
i

HAth

SPAE DR B IRAS]

PEA RBRE A ES

PESR TR ERAARE T+ B
SPOIER (165) REBRAS

B TERRERAD
IERMUFA R EHIRAT




EIREERR OB ERAE]

ik Bl A E SR AERESZEKASTS
Hl4R 1361006

F21%:0592-5160516

f£H:0592-5162166

400-808-9986

www.kehua.com.cn

hix 45 :20181113

IRINFRE © EIRHEERRHBAMRAT 2018, RE—IF,
FEEINREERRNBRASBEREEARMUMNPATSEEHD.
EFAFMABTHEDDHEE, HASUEATEAERE,

BHRER
AXHEARESETNES, BFEETRTERRRNMS. EE. FRET
HMBPAEFER. BFREPEFERSTHERSR, JESHEGERSM
MESBERANE Bltt, AXEESNESE, THMEREL R HE,
BHEEEFIRFEBAEN LRER, BABITEN.



